

川汇区文化艺术中心雏形初现

计划明年5月建成投入使用



规划设计图



施工现场图

□晚报记者 徐松 通讯员 范景振 文/图

本报讯 4月24日，周口晚报记者在周口市重点工程——川汇区文化艺术中心施工现场看到，“两馆一厅一中心”规划设计的6幢大楼，已有4幢封顶，1幢工程量过半，川汇区文化艺术中心雏形初现。

位于川汇路南侧、川汇文化广场东侧的川汇区文化艺术中心包括文化馆、图书馆、影视展播厅和非遗展览中心，是川汇区公益文化事业的主阵地。

周口晚报记者在施工现场看到，这里塔吊林立，机声隆隆，4号楼楼顶上“封顶大吉”四个字格外显眼。这座文化艺术中心布局紧凑合理，坐东向西遥望川汇文化广

场。据介绍，规划设计的6幢大楼，已有4幢封顶，1幢工程量过半，1幢地基已完工。

川汇区文化艺术中心是我市重点项目，计划投资1.5亿元，占地73亩，总建筑面积约10万平方米，于2016年5月正式开工建设。

据介绍，川汇区文化艺术中心将设立翰墨国学艺术中心、青少年活动中心、书画艺术培训中心、穆斯林特色文化传播中心、地方戏曲研究培训发展中心、影视艺术展示中心、非物质文化遗产展览馆以及特色商业街、商业写字楼等，是一座现代化的公园式文化中心。

据了解，川汇区文化艺术中心计划明年5月建成投入使用。

三家“乡村音乐厅”落户周口

□晚报记者 王晨

本报讯 4月24日上午，来自河南省文化馆、省合唱协会以及市文广新旅局、市文化馆、周口星月合唱团的30多名文化志愿者，来到周口市经济开发区淮海路办事处孟营居委会，为当地村民送去精彩的戏曲和歌曲，同时还签订了“乡村音乐厅”成立协议。

由省文化厅主办，省文化馆、省阳光工程文化志愿者项目办、省合唱协会共同组织的“乡村音乐厅”，已经在全省18个省辖

市启动81家。

据了解，我市已启动三家“乡村音乐厅”，除孟营居委会外，商水县、郸城县各有一家。

来自省、市的文化志愿者，将以“乡村音乐厅”为载体，把学生和农民群众喜闻乐见的文艺作品送进乡村校园、田间地头。同时，这些文化志愿者还将举办公益性音乐讲座、乡村音乐会、乡村故事会等具有本地特色的活动，丰富孩子们的艺术教育内容，丰富农民群众的精神文化生活。

线索提供 刘振宇

“青暖周口·墙上理发店”挂牌

困难群众理发不要钱

□晚报记者 王凯

本报讯 4月23日上午，周口中心城区十几家理发店的代表在美好家园小区领取了“青暖周口·墙上理发店”的招牌。今后，环卫工人、困难群众走进这些挂牌的理发店，可享受免费理发服务。

“青暖周口·墙上理发店”免费理发服

务由共青团周口市委联合建行周口分行等多家单位共同发起。团市委相关工作人员介绍，此次公益活动吸引了爱心理发店、社会爱心人士、广大团员青年参与其中，“希望通过此类活动，引导社会爱心人士和企业参与社会公益，为周口文明城市建设和弘扬社会文明新风尚作出贡献”。

我市要举办第四届中华龙舟大赛啦

时间：5月15日~19日

地点：沙颍河中州大道桥至八一大道桥河段

□晚报记者 张志新

本报讯 4月24日，周口晚报记者从获悉，我市将于5月15日至19日在沙颍河中州大道桥至八一大道桥河段举办周口市第四届中华龙舟大赛。

据介绍，今年的龙舟大赛包含龙舟竞技赛、翎船捕鸭竞技赛和拔河比赛，设市直组、县市区组和川汇区办事处组，比赛将执

行中国龙舟协会审定的最新版《龙舟竞赛规则》。

龙舟竞技赛将按照国际统一标准，比赛分为200米直道竞速和500米直道竞速，共设4条航道，根据报名情况采取预赛、半决赛、决赛的方式进行；翎船捕鸭竞技赛为周口传统的水上捕鸭比赛，具有浓郁的周口地方特色。

明天，市人力资源市场有场招聘会

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日，周口晚报记者从市人力资源市场获悉，我市将于4月26日在市人力资源市场启动民营企业招聘周活动，届时，将有一场大型招聘会等着求职者参加。

“举办民营企业招聘周活动，旨在发挥好民营企业吸纳人才的作用，引导高校毕业生等各类求职者到民营企业就业。”市人力资源市场主任崔军伟介绍，预计明天将有50多家周口当地的民营企业参加，“既

有来自周口中心城区的企业，也有来自各县市区的企业，主要分布在物流、保险、网络、汽车销售、医疗服务、百货零售、餐饮等多个行业”。

据悉，此次招聘周活动的服务对象以2017届高校毕业生为重点，同时面向农村进城务工人员、建档立卡贫困人员等各类求职者。

崔军伟说，希望广大求职者，特别是大学生能积极转变就业观念，前来咨询选择适合自己的工作岗位。

男子为还贷款抢他人钱

中心城区

“4·8”持刀抢劫银行存款人案告破

□晚报记者 朱东一

本报讯 4月22日，周口晚报记者从市公安局了解到，经过近半个月的连续奋战，警方在4月21日成功侦破了“4·8”持刀抢劫银行存款人案。

据了解，4月8日19时35分左右，市公安局七一路分局案件侦办大队接到市民李先生报警：他在中心城区八一大道与七一路交叉口西北角某银行自动柜员机办理存款时，遭到一名男子持刀威胁，持刀男子将他放入存钞口的3900元现金抢走。

接到报警后，七一路分局迅速启动应急机制，开展案件侦破工作。办案民警调取了案发前后的视频监控，发现当日16时

许，嫌疑人在八一大道邮政储蓄门口逗留一个多小时后，乘坐一辆三轮车来到八一大道与七一路交叉口某银行自动柜员机附近继续逗留，伺机寻找作案目标。

视频显示，19时35分，嫌疑人持刀抢劫了李先生3900元现金后，迅速乘一辆出租车逃跑。

办案民警通过研究监控视频和连续几天的走访摸排，掌握了嫌疑人的体貌特征和活动规律。4月21日下午，办案民警在中心城区中州大道将嫌疑人牛某成功抓获。

经审讯，嫌疑人牛某对自己持刀抢劫的犯罪事实供认不讳。他交代，因为要还自己即将到期的银行贷款，所以铤而走险。

目前，案件还在进一步审理中。